Werkblad 4 – Persoonsvorm verleden tijd
Vul steeds de juiste vorm van het werkwoord in. Gebruik de persoonsvorm verleden tijd.

1. [bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]Het       (spijten) hem achteraf niet, want hij heeft veel mooie foto’s van haar vakantie kunnen bekijken.
2. [bookmark: Text2]Overheden       (pleiten) vorig jaar voor een versimpeling van de voorwaarden, maar dat heeft nog weinig opgeleverd.
3. [bookmark: Text3]De Belastingdienst       (vergoeden) via de hypotheekrente indirect een deel van hypotheken. Dat lijkt uiteindelijk veel te gaan kosten.
4. [bookmark: Text4]Peter       (kokhalzen) toen hij de gruwelijke film zag.
5. [bookmark: Text5]Hij       (zweren) dan ook nooit meer naar een enge film te kijken.
6. [bookmark: Text6]Na deze vervelende ervaring       (ontspannen) Peter zich door de leuke Disney-film ‘Frozen’ te kijken.
7. [bookmark: Text7]De woordvoerder van Sanquin       (wijzen) geen schuldige aan.
8. [bookmark: Text8]Precies een week geleden       (storten) in Taiwan een passagiersvliegtuig neer.
9. [bookmark: Text9]Het toestel       (kampen) vermoedelijk met motorproblemen.
10. [bookmark: Text10]De mannen van 24 en 26 jaar wilden dat doen in opdracht van IS,       (rapporteren) de Australische veiligheid.
11. [bookmark: Text11]Zo is de website van de Rijksoverheid ruim tien uur onbereikbaar geweest, doordat zich bij de hostingprovider Prolocation een storing       (voordoen).
12. [bookmark: Text12]Menno de Koning, die de tv-hitserie Heel Holland Bakt 2014       (winnen), heeft nu zijn eigen bakboek: ‘Bakken met Menno’.
13. [bookmark: Text13]Vroeger       (printen) een gemiddelde kantoormedewerker niet veel.
14. [bookmark: Text14]Het kabinet van premier Beblawi, een liberale econoom,       (tellen) 33 ministers, merendeel liberalen en technocraten.
15. [bookmark: Text15]Op 22 juli 2013 baarde ze haar zoon. William en Kate       (noemen) hem George Alexander Louis.
16. [bookmark: Text16]Mijn vrouw       (skiën) tot voor kort en ze was daar heel goed in.
